
Результаты анкетирования учащихся и родителей (законных представителей) 
МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» г. Козельска

по вопросам организации питания
(октябрь 2021)

Период анкетирования: 11.10.2021 - 15.10.2021г.
Количество учащихся и родителей (законных представителей) 1-11 классов, принявших участие в 
анкетировании - 594 чел., из них: 
43% - учащихся начальных классов;
57% - учащихся 5-11 классов.

Результаты анкетирования
1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Да-72%
Нет - 12%
Затрудняюсь ответить -16%

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?
Да-79%
Нет-13%
Затрудняюсь ответить - 8%

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?
Да-79%
Нет-21%

4. Если нет, то по какой причине?
Не нравится - 39%
Не успеваете - 5%
Питаетесь дома - 56%

5. В школе вы получаете:
Горячий обед - 66% /-
2 - разовое питание - 34%

6. Наедаетесь ли вы в школе?
Да-88%
Нет-4%
Иногда 8%

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?
Да-97%
Нет-3%

8. Нравится питание в школьной столовой?
Да-82%
Нет-12%
Не всегда - 6%

9. Если не нравиться, то почему?
Невкусно готовят - 7 %
Однообразное питание - 32%
Готовят нелюбимую пищу - 53%
Остывшая еда - 6%
Маленькие порции - 2%

10. Устраивает меню школьной столовой?
Да-65%
Нет-21%
Иногда - 14%

11. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
Да-82%



Нет-18%
12. Ваши предложения по изменению меню:

- добавить в рацион больше фруктов и овощей;

Ответственные за анкетирование - заместитель по УВР Веретенова С.



Анкетирование учащихся и родителей (законных представителей) 
МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» г. Козельска 

по вопросам организации питания

Анкетирование учащихся и родителей школы проведено выборочно с целью планирования работы 
школы и школьной столовой по улучшению качества питания.

Участниками опроса стали учащиеся всех возрастных категорий и их родители (законные 
представители) в количестве 509 человек. Помощь в проведении опроса оказали классные 
руководители.

Анализ результатов анкетирования позволил сделать следующие выводы:
Горячее питание:
По первым блюдам предпочтение учащиеся отдают вермишелевому супу и борщу.
Из вторых блюд учащиеся с удовольствием едят котлеты, картофельное пюре, макаронные изделия, 

сосиски, омлет.
Неохотно едят блюда из рыбы и говяжью печень.
Всеми участниками анкетирования было отмечено высокое качество приготовления блюд в 

школьной столовой, чистота в обеденном зале, предоставленные возможности для соблюдения личной 
гигиены и обеспечение санитарных требований в связи с риском распространения covid - 19.

Данные анкетирования стали основой для планирования дальнейшей работы школы по пропоганде 
здорового питания и организации горячего питания учащихся.

26.04.2022г.

Ответственный за организацию питания в школе:
Л*''

/Веретенова С.Н./


